
2024年

産科病棟（３東）アンケート結果

調査期間：2024年1月1日（月）～2024年12月31日（火）



1.実施目的

当院が提供している医療サービスに対する、患者さんのご要望・評価を把握し、

医療サービスの更なる向上を図るとともに、運営の基礎資料として活用する。

2.実施期間

2024年1月1日(月)～2024年12月31日(火)

3.対象

産科病棟（３東）で分娩された方

4.回答件数

回答数： 102枚

5.集計方法

紙アンケート用紙

産科病棟（３東）アンケート概要



質問1 当院を選んだ理由をお聞かせください。（複数回答可）
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質問2 当院の情報を得る際に、ホームページを活用しましたか？
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質問3 ホームページを見る際に、ほしい情報は何ですか？(複数回答可）
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質問4 実際に当院で出産を終えてみて、いかかでしたか？
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質問5 当院の医師、看護スタッフ（助産師、看護師）の対応はいかがでしたか？
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質問6 当院の食事（おやつ、お祝い膳も含む）はいかがでしたか？
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質問7 出産記念としてノベルティ（防水スタイ）をお渡ししています。ご意見ご感想をお聞かせ下さい
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質問8 今後、出産される際に当院を選択肢の１つとして考えたいと思いますか？
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